

СОСТАВЫ КОМАНД

«НИВА» ВИННИЦА

Ст. тренер — м.с. Иван Иванович Терлецкий
Нач. команды — Георгий Мартынович Кушнир
Тренер — Анатолий Николаевич Шидловский
1. Сивак А. (1949)
2. Иванкин Н. (1957)
3. м.с. Бондаренко Ю. (1949)
4. Вишневский В. (1957)
5. Кислинский А. (1963)
6. Лысяк И. (1963)
7. Мокшак О. (1949)
8. Руденко С. (1958)
9. Пилькевич А. (1954)
10. Захц Я. (1960)
11. Козар О. (1959)
12. Рац В. (1961)
13. Шиманский В. (1961)
14. Касанов П. (1963)
15. Крайник В. (1958)
16. Шевченко С. (1953)
17. Щербатенко Г. (1963)

ВНИМАНИЕ!

Следующие игры «Стахановец» проводит 13 сентября в Кр. Роге с «Кривбассом» и 17 сентября в Кировограде со «Звездой».

Очередные матчи на нашем стадионе:

«Стахановец» Ст. — «Колос» Пл. (22 сентября)
«Стахановец» Ст. — «Колос» ІІГ. (25 сентября)

Ответственный за выпуск
В. КОЗИЦКИЙ

Цена 5 коп.

г. Стаханов, тип. Зак. № 8171—600 03 09. 1981 г.

«СТАХАНОВЕЦ» СТАХАНОВ

Старший тренер — Андрей Иосифович Кучинский (1947)

Тренер — Анатолий Георгиевич Черемин (1944)
1. Листвопадов Ю. (1950)
2. Кубышкин Ю. (1961)
3. Зеленицын О. (1962)
4. Кузовлев В. (1958)
5. Гонтарь С. (1956)
6. Кашустин А. (1958)
7. Болдырев Ю. (1956)
8. Гранкин Н. (1953)
9. Сметанин И. (1963)
10. Изаков Ю. (1961)
11. Кириченко Е. (1959)
12. Белых М. (1958)
13. Глазов О. (1958)
14. Довженок А. (1959)
15. Манюк А. (1964)

Стадион „ПОБЕДА“

г. Стаханов



6 сентября 1981 года

ФУТБОЛ

Первенство СССР

2-я лига

«СТАХАНОВЕЦ»
СТАХАНОВ

«НИВА»
ВИННИЦА

Начало в 18:00.

НАШИ ГОСТИ

Биография Винницкой «Нивы» (до 1979 года — «Локомотив») началась 17 апреля 1958 года. Тысячи винничан с радостью встретили рождение нового коллектива мастеров класса «Б», который уже в первый год своего существования занял почетное III-е место в республике. В 1959 году железнодорожники Винницы добились еще большего успеха, став победителями в своей зоне. «Локомотив» был претендентом номер один на переход в класс «А», но в связи с перестройкой системы розыгрыша украинское место в высшей лиге было предоставлено харьковскому «Авангарду».

Ценителям футбольного искусства григорянулся молодой коллектив. Это признание футболисты Винницы заслужили красивой и содержательной игрой.

За семилетний период выступлений в классе «Б» команда никогда не спускалась ниже III-го места, а дважды в 1959 году и 1963 г. железнодорожники становились победителями своей зоны. В 1964 году команде пришел большой успех: она завоевала звание чемпиона Украины и получила право выступать в классе «А». Выступая во второй группе класса «А» в 1965-68 г., команда занимала соответственно 9-е, 4-е, 10-е и 10-е места.

Наиболее тяжелые времена винницкие футболисты пережили в 1969 году. Выступление команды было настолько неудачным, что пришлось возвратиться в младший класс. Правда, надо отдать должное коллективу — он нашел в себе силы уже в следующем сезоне вернуть место во второй лиге класса «А». Однако за годы выступлений в украинской зоне второй лиги класса «А» футболисты Винницы больших успехов не добились.

В середине минувшего сезона команду возглавил новый тренер И. И. Терлецкий, который сумел сплотить коллектив, поставить перед ним новые, более высокие задачи.

Винничане имеют большой опыт международных встреч. В Виннице гостили футболисты Польши, Румынии, ЧССР, Бразилии, Болгарии, Венгрии, Югославии, Швеции и др.

В разные годы в команде подготовлены 25 мастеров спорта, 7 футболистов выступали в составе сборной Украины и 4 — в составе юношеской сборной СССР.

В играх 36 тура сегодня в других городах встречаются:

«Уголек» Горловка	— «Авангард» Ровно
«Новатор» Жданов	— «Торпедо» Луцк
«Океан» Керчь	— «Кривбасс» Кр. Рог
«Атлантика» Севаст.	— «Звезда» Кировоград
«Кристалл» Херсон	— «Колос» Полтава
«Судостроитель» Николаев	— «Колос» Павлоград
«Подолье» Хмельницкий	— «Днепр» Черкассы
«Буковина» Черновцы	— «Металлург» Днепродз.

В блокнот болельщику

ПОЛОЖЕНИЕ «ВНЕ ИГРЫ»

Пункты правил о положении «вне игры» за минувшие более чем 100 лет существования футбола не раз изменялись, дополнялись и уточнялись.

В последнее время даже поднимался вопрос об отмене или дальнейшей модернизации правил об офсайде, однако после длительных обсуждений решено сохранить существующее положение.

Точно и своевременно определить положение «вне игры», — пожалуй, одна из сложных задач в ходе матча для любого, даже самого опытного, арбитра. Не случайно именно этот пункт правил вызывает так много толков и переводов.

Итак, когда же футболист считается в положении «вне игры»?

Игрок считается «вне игры», если он в момент удара партнёром по мячу находился ближе к линии ворот противника, чем мяч, кроме случаев, когда:

а) игрок находится на своей половине поля;

б) не менее двух игроков команды соперника находятся ближе его к линии ворот;

в) игрок принимает мяч непосредственно после удара от ворот, углового удара, выбрасывания мяча из-за боковой линии и спорного мяча.

Положение «вне игры» определяется не тогда, когда игрок принимает мяч, а в момент передачи ему мяча одним из игроков его команды. Игрок, не находившийся в положении «вне игры» в момент передачи мяча ему одним из его партнёров, не будет в положении «вне игры», если он перемещается вперед во время полета мяча.

Не обязательно считать игрока нарушившим данное правило, если он, находясь «вне игры», выходит за пределы поля, чтобы показать судье, что он не участвует в игре. Однако, если судья посчитает, что это перемещение было сделано с тактической целью и является своего рода обманным движением, чтобы отвлечь соперника, и затем, снова вступить в игру, то судья должен дать сигнал о положении «вне игры».

За нарушение правил «вне игры» в сторону провинившейся команды назначается свободный удар с того места, где произошло нарушение. Наказание налагается лишь в том случае, если игрок, находясь «вне игры», влияет, по мнению судьи, на игру, мешает противнику или пытается получить преимущество из того, что находится в положении «вне игры».